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A sok nehézség ellenére idén is megrendezésre került 2021. március 25 és 27 között a Karinthy 

Frigyes Gimnázium angol nyelvű vitarendezvénye, a Karinthy Model United Nations – ezúttal online. 

Iskolánkat 5 diák képviselte, akik a gazdasági-szociális és nőjogi bizottságokban vettek részt.  

 

Számunkra ez a „nagy” KarMUN volt az első, amin részt vettünk a 2019. decemberi kóstolgató Mini 

KarMUN után, mivel a koronavírusjárvány megjelenésének hatására a tavalyi évben sajnos törlésre 

került a rendezvény. Így nemcsak a mi diákjainknak, de a szervezőknek is kicsit új volt a helyzet. 

Újdonságként három bevezető alkalom is meghirdetésre került, ahol az újak megismerkedhettek a 

formátummal és az elvárásokkal. A konferencia kezdeti technikai nehézségeinek áthidalása után 

rendkívül parázs viták alakultak ki egy-egy témakörben. Minden diákunk tökéletesen megállta a 

helyét, ami nem kis teljesítmény hiszen 2,5 napon keresztül napi 7 órán keresztül folyamatosan 

angolul koncentrálni, véleményt nyilvánítani és azonnali kérdésekre reagálni hatalmas teljesítmény. 

A gazdasági-szociális bizottság témája a klímaváltozás hatása a gazdaságra volt, míg a nőjogi 

bizottságban a bennszülött nők helyzetének változását vitatták meg. 

 

Szerencsére a diákok reakciója is nagyon pozitív volt és már várják a jövő évi rendezvényt, ahol 

lehetőleg élőben ismét megmérettethetik magukat egy-egy ország nevében. 

 

Álljon itt néhány vélemény tőlük: 

„Más volt a Karmun mint amire számítottam. Nehéz volt figyelni ennyi időn keresztül teljesen 

angolul. És furcsa volt, hogy nem mondhattam azt, hogy ’én’ vagy ’te’. De belejöttem és a 

végére egész kellemes lett.” /Uy Boglárka 9.NY/ 

 

„Igazán elgondolkodtató, mégis nagyon jó hangulatú vitaverseny. A verseny során betekintést 

nyerhetünk az Európai Unió tanácsainak működésébe és kitűnő gyakorlás az angol 

kommunikáció fejlesztésére.” /Széky Melinda 9.A/ 

 

„Jó másokokat hallani összefüggően, szépen beszélni. Nagy élmény volt, hogy mindenki 

barátságos, kedves volt és nem kellett izgulni, hogy esetleg lenéznek az angol tudásunk miatt.” 

/Kiss Nanett 9.A/ 

 

„Nekem ez egy hihetetlen élmény volt, egyértelműen úgy érzem, hogy magabiztosabb lettem 

az angol tudásomban, és olyan problémákat ismertem meg a KarMUN által, amikről eddig nem 

is hallottam, pedig az egész világra hatással vannak. Minden segítséget megkaptunk amire 

csak szükségünk volt ahhoz, hogy érvényesülni tudjunk a vitákban, minden kérdésünkre 

azonnal és borzasztóan kedvesen válaszoltak, akármennyire butácska kérdések voltak és 

akárhány helyre le volt már írva a válasz, a legjobb rész mégis a közösség volt, hogy mennyi 

helyről mennyi szeretetteljes és aranyos emberrel tudtam találkozni és három napig együtt 

dolgozni.” /Olasz Eszter 10.C/ 

 

„Sikerült nekem meg Boginak átvinnie egy javaslatot. Nagyon jól sikerült a délutáni vita. 

Kemény angoltudás dömping. Olyan dolgok is elkezdtek foglalkoztatni, amikről úgy 

gondoltam, hogy nem is érdekelnek. Na ez nagggyon jó volt  /Roób Réka 11.A/ 

 
Szeretném megemlíteni Rásó Lilit (9.NY) és Hegyi Nándort (9.A) akik szintén nagyon szépen 
felkészültek, de különböző okok miatt sajnos nem tudtak részt venni a programon. Nagyon büszkék 
vagyunk mi is rátok. Jövőre veletek ugyanitt! 
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